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Διεθνείς εκκλήσεις για παύση των εχθροπραξιών 
στη Γάζα
/ Γενικά Θέματα

Το Ισραήλ αντιμετωπίζει σήμερα την αυξανόμενη αγανάκτηση 
της διεθνούς κοινότητας που προκαλείται από το βαρύ 
απολογισμό των θυμάτων μεταξύ των αμάχων και την 
καταστροφή νοσοκομείων της Γάζας, ενώ εντείνει παράλληλα 
τον πόλεμό του εναντίον της Χαμάς στο «πολιορκούμενο» 
έδαφος.

Το Συμβούλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών αναμένεται να αποφανθεί σήμερα 
σχετικά με ένα νέο κείμενο που καλεί σε «επείγουσα και διαρκή παύση» των 
εχθροπραξιών στη Γάζα.

Ο πιο φονικός πόλεμος, που έχει γίνει ποτέ στη Γάζα, ξέσπασε με τη χωρίς 
προηγούμενο επίθεση που εξαπολύθηκε στις 7 Οκτωβρίου από τη Χαμάς στο 
ισραηλινό έδαφος, κατά την οποία συνελήθησαν περίπου 250 όμηροι και 1.139 
άνθρωποι σκοτώθηκαν, στην πλειονότητά τους άμαχοι, σύμφωνα με τα τελευταία 
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επίσημα δεδομένα από το Ισραήλ. Μέχρι σήμερα, 129 όμηροι εξακολουθούν να 
κρατούνται στη Γάζα.

Το υπουργείο Υγείας του εδάφους που ελέγχεται από τη Χαμάς υποστηρίζει ότι 
περισσότεροι από 18.800 άνθρωποι, οι περισσότεροι γυναίκες και παιδιά, έχουν 
σκοτωθεί κατά την ισραηλινή επίθεση στη Γάζα.

Δεκάδες άνθρωποι σκοτώθηκαν χθες, Κυριακή, από τα ισραηλινά πλήγματα. 
Έπειτα από μήνες βομβαρδισμών και σφοδρών μαχών, το μεγαλύτερο μέρος του 
πληθυσμού της Γάζας έχει εκτοπισθεί και υποφέρει από ελλείψεις καυσίμων, 
τροφίμων, νερού και φαρμάκων.

Λιγότερα από το ένα τρίτο των νοσοκομείων της Γάζας λειτουργούν εν μέρει, 
σύμφωνα με τον ΟΗΕ, ενώ ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) κατήγγειλε 
χθες, Κυριακή, τον αντίκτυπο των ισραηλινών επιχειρήσεων σε δύο νοσοκομεία 
στο βόρειο τμήμα του εδάφους.

Ο επικεφαλής του ΠΟΥ Τέντρος Αντανόμ Γκεμπρεγέσους δήλωσε πως ο οργανισμός 
εκφράζει τη θλίψη του για την καταστροφή του νοσοκομείου Καμάλ Αντουάν, όπου 
οι ισραηλινές δυνάμεις πραγματοποίησαν επί ημέρες μια επιχείρηση εναντίον της 
Χαμάς.
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